

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право»

Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітня програма «Міжнародне право» для підготовки бакалаврів сформована відповідно до потреб ринку праці та тенденцій розвитку спеціальності 293 «Міжнародне право».

Програма відрізняється логічною структурою, використанням системного підходу до її побудови, послідовністю викладених освітніх компонентів, поєднанням теоретичної і практичної підготовки. Дисципліни вільного вибору для здобувачів вищої освіти створюють належні передумови для формування індивідуальної освітньої траєкторії, швидкої адаптації випускників по місцю праці.

Мега бакалаврської освітньої програми «Міжнародне право» - забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародного публічного, міжнародного приватного, права ЄС та порівняльного правознавства з високим рівнем теоретичних і практичних знань та умінь.

Програма доступна для навчання як українським так і іноземним студентам.

Особливу увагу викликає фокус на опанування спеціальності «міжнародне право», а також двох іноземних мов, що суттєво підвищує конкурентоспроможність випускників цієї освітньої програми.

Загальний термін навчання становить 8 семестрів і програма передбачає також навчально-виробничу та перекладацьку практику.

Навчальним планом освітньої програми передбачено цікаве поєднання навчальних дисциплін з міжнародного публічного та європейського права. Особливу увагу слід відзначити наявності низки предметів з міжнародного приватного права та права Європейського Союзу.

Програмні результати навчання ОП «Міжнародне право» дають змогу забезпечити формування необхідних компетентностей для роботи юристами-практиками у сфері захисту іноземців в Україні та власних громадян за кордоном.

Разом з тим, на нашу думку, в освітній програмі недостатньо уваги приділено дисциплінам спрямованим на підготовку фахівців для органів зовнішніх зносин. Тому вважаємо доцільним розглянути можливість внесення додаткових навчальних дисциплін присвячених поглибленому вивченню правового статусу та функціонування органів зовнішніх зносин, зокрема «Дипломатичний протокол та етикет», «Основи дипломатичної служби», «Консульський захист фізичних та юридичних осіб за кордоном».

Враховуючи наведене освітньо-професійна програма «Міжнародне право» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Почесний консул

Французької Республіки у м. Львів



Данило ЯРЕМА